
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ №11
засідання Кабінету Міністрів України 

від 9 жовтня 2019 року

Головував ГОНЧАРУК О. В.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів КУЛЕБА Д. I., ФЕДОРОВ М. А., АВАКОВ А. Б., 
БАБАК А. В., БОРОДЯНСЬКИЙ В. В.,
ДУБ1ЛЕТ Д. О., КОЛЯДА О. В , КРИКЛ1Й В. А., 
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРКАРОВА О. С., 
МИЛОВАНОВ Т. С., НОВОСАД Г. I.,
ОРЖЕЛЬ О. А., ПРИСТАЙКО В. В., 
СОКОЛОВСЬКА Ю. С.

Перші заступники (заступники) 
міністрів

ВИСОЦЬКИЙ Т. М., РУСНАК I. С., 
СЕМИВОЛОС А. В., ЯРОВИЙ С. А.

Державні секретарі міністерств ДАРАГАН Л. В., ТАХТАЙ О. В.

Уповноважений Верховної Ради 
України з прав людини

ДЕН1СОВА Л. Л.

Постійний представник Кабінету 
Міністрів у Верховній Раді, 
народний депутат України

ВЕРЕЩУКI. А.

Голова Антимонопольного комітету ТЕРЕНТЬСВ Ю. О.

Народні депутати України ВЕЛЬМОЖНИЙ С. А ,
КИСИЛЕВСЬКИЙ Д. Д., МАТУСЕВИЧ О. Б., 
СУХОВ О. С., ШАХОВ С. В.
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Г олова Спільного представницького ОЛІЙНИК Д. М. 
органу сторони роботодавців на 
національному рівні

Виконавчий директор СЛОБОЖАН О. В.
Всеукраїнської асоціації органів 
місцевого самоврядування 
„Асоціація міст України”

Запрошені з окремих питань:

Перший заступник Голови КОВАЛЬ Є. О.
Національної поліції

Державний секретар Кабінету Міністрів БОНДАРЕНКО В. В., заступники 
Державного секретаря Кабінету Міністрів ДЕХТЯРЕНКО С. С., КОВТУН Т. В., 
ПОЛІЩУК В. П„ УЛЮТІН Д. В., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату 
Прем’єр-міністра ЛИТВІНЧОВА К. О., відповідальні працівники Офісу Президента 
України та Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Про внесення змін до плану заходів з виконання вимог щодо відокремлення і 
незалежності оператора газотранспортної системи;

Деякі питання управління Міністерством розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства об’єктами державної власності;

Про затвердження Державної програми розвитку регіону українських Карпат 
на 2020—2022 роки.

1. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про утворення територіального органу Національної поліції;

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному 
бюджеті для здійснення заходів із забезпечення центрів надання адміністративних 
послуг обладнанням для видачі паспортних документів, посвідчення водія та 
реєстрації транспортних засобів;

Про затвердження Порядку встановлення спеціальних умов імпорту харчових 
продуктів та кормів;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 26 листопада 
2008 р. № 1040 та від 2 липня 2014 р. № 228.
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2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання 
територіальних органів Міністерства юстиції”, доручивши Мін’юсту разом із 
Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк в частині 
уточнення у додатку 1 до постанови назви Головного територіального управління 
юстиції в Автономній Республіці Крим.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до 
постанов Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 і від 31 травня 
2017 р. № 512”, доручивши Секретаріатові Кабінету Міністрів доопрацювати її у 
триденний строк з урахуванням пропозицій Міністра інфраструктури Криклія В. А. 
стосовно визначення Мінінфраструктури головним розробником проектів актів 
Кабінету Міністрів з питань, пов’язаних із здійсненням Кабінетом Міністрів 
повноважень суб’єкта управління або загальних зборів АТ “Укрзалізниця”, а також 
додатково опрацювати зауваження, висловлені під час засідання Міністром фінансів 
Маркаровою О. С., щодо оформлення Мінфіном окремого висновку за результатами 
розгляду фінансово-економічних розрахунків, визначення розробниками проектів 
актів Уряду строків їх погодження і необхідності обов’язкового погодження 
Мінекономіки проектів актів та у разі потреби врахувати їх під час доопрацювання 
акта.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до 
плану заходів з виконання вимог щодо відокремлення і незалежності оператора 
газотранспортної системи”, доручивши Мінекоенерго разом з Мінфіном, 
Мінекономіки, Мін’юстом та Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в 
одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Відкласти прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про 
затвердження Державної програми розвитку регіону українських Карпат на 
2020—2022 роки”.

2. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до переліку інвестиційних програм і проектів 
регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2019 році за рахунок коштів 
державного фонду регіонального розвитку, у тому числі тих, що фінансуються з 
метою погашення кредиторської заборгованості, зареєстрованої органами Державної 
казначейської служби станом на 1 січня 2019 року;

Про схвалення проекту листа Уряду України до Європейського 
інвестиційного банку щодо проекту “Позика АТ “Кредобанк” в національній валюті 
України для малих та середніх підприємств;

Про затвердження нового складу Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі.



4

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання 
управління Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
об’єктами державної власності”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом 
Кабінету Міністрів оформити його у триденний строк відповідно до регламентних 
вимог.

3. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Гусєвої Ю. В. заступником Міністра Кабінету Міністрів 
України;

Про призначення Шубіна В. М. першим заступником Міністра енергетики та 
захисту довкілля України;

Про призначення Чижика К. Г. заступником Міністра енергетики та захисту 
довкілля України з питань європейської інтеграції;

Про призначення Сівіріна О. С. заступником Міністра культури, молоді та 
спорту України;

Про призначення Борнякова О. С. заступником Міністра цифрової
трансформації України;

Про призначення Рабчинської Л. С. заступником Міністра цифрової
трансформації України;

Про призначення Шелеста О. В. заступником Міністра цифрової
трансформації України;

Про призначення Іонан В. Е. заступником Міністра цифрової трансформації 
України з питань європейської інтеграції;

Про звільнення Ляпіної К. М. з посади Голови Державної регуляторної 
служби України;

Про тимчасове покладення виконання обов’язків Голови Державної
регуляторної служби України на Мірошніченка О. М.;

Про погодження призначення Ярмака А. М. виконуючим обов’язки директора 
Державного підприємства обслуговування повітряного руху України;

Про присвоєння Короленку В. В. третього рангу державного службовця.

2. Внести Президентові України подання:

Про призначення Куцого М. В. головою Одеської обласної державної 
адміністрації;

Про призначення Сопеля І. М. головою Тернопільської обласної державної 
адміністрації.
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3. Погодитися з пропозиціями голови Житомирської облдержадміністрації 
Бунечка В. І. та внести Президентові України подання:

Про призначення Димидюк Л. В. головою Бердичівської районної державної 
адміністрації Житомирської області;

Про призначення Оханського Ю. М. головою Житомирської районної 
державної адміністрації Житомирської області;

Про призначення Хомича О. С. головою Чуднівської районної державної 
адміністрації Житомирської області.

4. Відкласти прийняття рішень щодо проектів розпоряджень Кабінету 
Міністрів України:

Про звільнення Янчука А. О. з посади державного секретаря Міністерства 
охорони здоров’я України;

Про тимчасове покладення виконання обов’язків державного секретаря 
Міністерства охорони здоров’я України на Солодку І. В.

5. Відкласти прийняття рішення щодо внесення Президентові України 
подання про призначення Кучера О. В. головою Харківської обласної державної 
адміністрації.

6. Погодитися з пропозицією Міністра культури, молоді та спорту 
Бородянського В. В. щодо внесення змін до умов проведення конкурсу на посади 
Голови Держетнополітики, Голови Українського інституту національної пам’яті, 
державного секретаря Міністерства культури, молоді та спорту в частині збільшення 
строку їх проведення, доручивши Міністерству культури, молоді та спорту разом з 
НАДС та Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене 
рішення актами Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати на 
підпис Прем’єр-міністрові.

7. Відхилити проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України:

Про скасування розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 вересня 
2019 р. № 890;

Про скасування розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 вересня 
2019 р.№ 893.

4. Рішення з окремих питань

1. Мінрегіону провести у дводенний строк консультації з представництвом 
Міжнародного валютного фонду в Україні та забезпечити погодження Мінфіном, 
Мінекономіки, Мінекоенерго і проведення Мін’юстом правової експертизи проекту 
постанови Кабінету Міністрів України “Про невідкладні заходи щодо сталого 
функціонування підприємств теплопостачання Донецької та Луганської областей” і 
внесення його в установленому порядку для розгляду на наступному засіданні 
Уряду.
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Державному Секретареві Кабінету Міністрів Бондаренку В. В. за участю 
державних секретарів заінтересованих міністерств забезпечити координацію роботи 
щодо погодження та оформлення відповідно до регламентних вимог зазначеного 
проекту постанови.

2. Міністрові розвитку громад та територій Бабак А. В. за участю 
представників Мінекоенерго, ДСНС, Черкаської облдержадміністрації. 
Антимонопольного комітету. Апарату Ради національної безпеки і оборони України 
(за згодою) утворити робочу групу для підготовки висновків щодо загрози 
виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру у м. Смілі у зв’язку з 
фінансовою неспроможністю проведення розрахунків за спожитий природний газ 
комунальним підприємством “Смілакомунтеплоенерго".

Мінрегіону подати Мінекономіки необхідні матеріали для підготовки та 
внесення в установленому порядку на розгляд Уряду проекту акта для врегулювання 
зазначених питань.

В. БОНДАРЕНКО

О. ГОНЧАРУК


